



站人一侧是做过防滑处理的路面,另一侧为光滑路面。见习记者 修从涛 摄

小区路面烤掉瓷面为防滑

本报11月29日讯(见习记者 修从涛) “虽然今天又下雨下雪,但路面没觉得很滑。”29日,盛世花城小区业主刘女士说。近日,盛世花城小区一些原本光滑的瓷砖路面被烤掉了瓷面,变得粗糙了。这是物业和居委会为防止雨雪天路滑而刻意为小区路面做的防滑处理。据了解,该小区的公共路面由许多原本是光滑的瓷砖铺成,小区居委会主任胡玉山说,“下雨下雪天比较滑,一些业主,尤其是老年人特别容易滑倒。我们跟小区物业反映了这个情况,物业答应对路面做一下防滑处理。”25日,记者在小区路面防滑处理的现场看到,一些原本光滑的瓷砖,被技术人员用电焊烤掉了瓷面,经过处理的瓷砖路面变得粗糙了。“经过处理之后,瓷砖平面就不这么滑了,摩擦大了就不易滑倒了。”技术人员说。“冬天到了,碰上雪天,不做防滑处理,这条路非常不好走。赶在下雪天之前把路面处理了,以后走路就方便多了。”业主刘女士说。

平常3分钟的车程开了20分钟 堵车耗尽汽油 夫妻推车回家

本报11月29日讯(见习记者 张硕) 这两天的恶劣天气让市民可受了苦,28日18点,路经涓源大街的市民可能会看到这蹊跷的一幕:一对夫妻费劲地把一辆汽车推出涓源大街上拥堵的车流,后面的汽车喇叭声响成一片……原来,这辆汽车在频繁起步的车流中耗尽了汽油,“趴窝”在了马路上。市民高祥军是这辆别克汽车的车主,28日17点半,他开车接了在朝山街南口附近工作的妻子,准备回家。高祥军看了看仪表,剩下的汽油已经不多,但凭着

自己的经验,这些汽油也足够开到和平路东口的加油站了。“在朝山街上就开始堵了。”高祥军对市内晚高峰的路况有些心理准备,但当天下午的恶劣天气无疑加剧了道路的拥堵。“好不容易拐上了涓源大街,我就开始担心了。”路上停滞的汽车已经从涓源大街东口堵到了银座商城,高祥军眼前闪耀着一片红色的尾灯。“咱们这点油还能开到加油站吗?”妻子不安地问。“你别乌鸦嘴了。”高祥军已经不耐烦了起来。高祥军心里清楚,他的这辆

车是自动挡,本身就费油,再加上开着暖风和频繁地停车起步更是会猛增油耗。当开到黑虎泉公交站时,汽车突然熄火了,而油表上的指针也摆到了零刻度。“完了,这下算彻底堵住了。”高祥军担心的事情终于发生了,平时从朝山街南口开到这儿也就3分钟,但这次愣是在车流中挪了20分钟。此时后方的压车都延伸了上百米,而高祥军的车恰好在中间的一个车道,“真是进退两难,左右无门了。”高祥军打开双闪灯,坐在车里一筹莫展。前面的车一会

儿就开动起来了,后面汽车的喇叭也摁响了一片。“没办法,只能下车推了。”他推着前门,打着方向,妻子在后面推着,两人眯着旁边车道的空当,好不容易将车推到了公交站前的一块空地上,高祥军刚穿了不久的风衣也被打湿。“车堵成这样,想叫拖车也开不过来呀。”高祥军无奈之下只好去附近的土产店买了一个铁皮桶,打了些汽油然后给车加上,这才回了家。“真是忘不了这一天,1公里的路堵得能把10公里的油耗完。”高祥军说。

雪中等半小时打不到车

本报11月29日讯(记者 任志方) “在这里等了半个多小时了,一辆车也打不到。”29日下午,不期而至的大雪让不少下班回家的市民措手不及,很多平时骑电动车上下班市民放弃骑车回家改乘出租车。一些市民在等待了近半个小时依然没有打到车。由于下雪,历山路上的慢行道上已经极少能看到有人骑车,很多市民打着伞在雪中小心翼翼赶路。在苹果城附近,记者遇到了正在等车的市民唐女士,

“我在这里等了半个多小时了,一辆车都没打到。”唐女士告诉记者,她平时就在苹果城上班。“今天早上是骑电动车过来的,那会儿连雨都没怎么下,下班刚出门的时候我还以为外面是在下雨呢,没想到已经变成了鹅毛大雪。”唐女士告诉记者,看到下雪,她就把电动车放在车棚里准备打车回家,“这么大的雪,路肯定滑,而且这么冷骑车也不敢走太快。”下雨天打的到底有多难?记者亲自体验了一番,在文化



大雪天,行人等车很困难。 本报记者 周青先 摄

路与历山路交叉口位置,记者等待了20分钟。在20分钟时间

内,有7辆出租车自南向北驶过,但没有一辆车是空车。



29日,夜幕降临,济南交警雨雪中坚守城市街头,指挥交通。 黄翌 摄

傍晚飞雪,市民措手不及

本报11月29日讯(记者 尹明亮) 18点多,大雪才刚下了一会儿,但在涓源大街两边停着的车辆上早已覆盖了一层积雪,几位刚下班的市民虽然兴奋,但大雪扑面,

路上湿滑,没带伞的他们却有些步履维艰。在某酒店门口,大雪让酒店工作人员也显得有些手忙脚乱,“刚才还在用伞袋机帮顾客装雨伞,这会儿就得

忙活着扫雪防滑。”记者注意到,门口虽然没有积雪,但半雪半水,连台阶上都有些滑。为了防滑,几位酒店工作人员拿着笤帚扫个不停,连门口岗卫都没闲着。

在涓源大街另一家酒店门口,工作人员则直接推出一条地毯铺在了门前,几位工作人员扫扫之余,还不时拿出手机拍拍雪景,“第一场雪就下得这么大,近好几年都少见。”

此次降水对水库蓄水影响不大

本报11月29日讯(见习记者 张文)29日,记者从南部卧虎山、锦绣川、狼猫山三大水库了解到,28日、29日的降水,对水库的蓄水量增长影响不大。工作人员称,28日,卧虎

山水库的进水量为5万立方米,锦绣川水库为8万立方米。而狼猫山因为地下断层,雨水未进入水库,全部渗入地下。“28日降雨最多时为17mm,全天平均为10mm,29日降雨量在七八mm。”狼猫

山水库工作人员说,这样的降水对于水库蓄水几乎没有影响,只有50mm左右的雨连续下两三天,水库水量才会明显增长。卧虎山水库目前的蓄水量为1649万立方米,锦绣川

水库为2182万立方米,狼猫山水库为348万立方米。卧虎山、狼猫山水库的蓄水量较为充足,供应到明年汛期前没有问题,锦绣川水库目前正处于施工改造期,已停止供水,工程预计明年完工。

百姓城管今早上街除雪

本报11月29日讯(记者 殷亚楠) 为避免让雨雪留在道路上,给市民出行造成不便,30日一早,本报将联合济南市城管局,组织百姓城管队员到部分路段清除冰雪。29日17点左右,经过市中区舜耕路南段、高新区、解放东路、南部山区等地的市民就发现省城降下今冬第一场雪,而且一些路段的雪势较大,有的司机说在路上行驶速度在20迈的车辆都会出现打滑。为清除冰雪,方便市民出行,本报将联合济南市城管局,组织百姓城管队员们在30日一早上路清除部分路段的冰雪。得

知要上路清雪除冰的消息,以前经常参加活动的百姓城管队员吴明女士打来电话,表示要积极参与,虽然明天省城气温仍然较低,但丝毫不影响她参与活动的热情,还有许多队员、志愿者们表示,要参加除雪活动。济南市城管局相关负责人表示,在雨雪天气,保洁员、清扫车驾驶员等城管人员的工作压力会非常大,在清理的时候,他们会优先保障城区主次干道的道路畅通,清洁,然后再把清扫延伸到背街小巷。百姓城管参与到清扫冰雪的队伍中,清扫队伍更大了,清雪工作会做得更好。

保洁员昨夜已上路除雪

如果增至中到大雪,才使用融雪剂

本报11月29日讯(记者 殷亚楠) 29日20点30分,路上的积雪还未结冰,机扫大队的车辆开始陆续出动,上街除雪。记者从济南市城管局了解到,城管部门早已做好应对省城第一场雪的准备,全市8200多名保洁员随时待命,今夜已有部分人员上路清雪除冰。

29日,历下区城管局的工作人员也在紧张地忙碌着,一辆辆水车开往车库加装融雪剂,仅一上午就为20部水车,4部撒布机加装融雪剂100余吨。历下区城管局调配高压清洗车、洒水车37辆,撒布机4部,推雪车7部及冰镐、铁锹、大扫帚若干,并由各环卫所精干力量组成了100人的雪清突击队,随时听候调度。

29日20点左右,济南市城管局城市保洁处相关负责人介绍,当天下午刚和各区城管局负责人联络部署清雪除冰事宜。全市8200余名保洁员今夜已有部分人员上路清雪除冰,对于此次降雪仍以机械化和人工清扫为主,如果雪势增大至中到大雪,才开始使用融雪剂。

Advertisement for the 2012 Kia Niro (智跑). It features a large image of the orange SUV and a detailed view of its engine. Text includes '2012款智跑 全新上市!', '购智跑,送“先锋四件套”!', and '2011-2012赛季 CBA中国篮球职业联赛山东黄金男篮唯一汽车赞助商'. It also lists features like 'CVT ENGINE', '10万公里保修', and '先锋,来自造型,更来自强大“芯”'.

Advertisement for the Qilu Evening News (齐鲁晚报) and Life Daily (生活日报) advertising center. It lists the service phone number: 0531-82969188, 82616676 (text), 86196087, 86196082, 86196180, 86196188. It also provides contact info for design, printing, and distribution departments.

Large advertisement for Evergrande City (恒大城) real estate. It features a prominent '总价55万起' (Total price starting at 550,000) and '住百平 临湖美宅' (Live in 100+ sqm, lakeside beautiful home). It lists various apartment types: 100m² two-bedroom, 108-148m² three-bedroom, and 165-171m² four-bedroom. The ad includes the Evergrande logo, project location in Jinan, and contact information for sales and customer service.